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1. frd le a szamokat egymas ala és végezd el a kijel6lt miiveleteket:
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2. Szombaton az iskola didkjai eléadasokon vettek részt. Délel6tt 128 - an, délutan 79 - el tébben
lattak az eladasokat. Hanyan vettek részt 6sszesen az el6addsokon?
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3. Péter és Zsuzsa fagyizni mentek a cukraszdaba. A cukraszda kinalata: eper, csokoladé, vanilia,
barack és afonya fagylaltok. Zsuzsa kétgombécos fagyit evett, mig Péter csak egy gombocot kért.
Zsuzsa csak a gyiimolcsos fagyit szereti. Péter nem szereti a gyimaolcsos fagyit. Hanyféle fagyit ehetett
Zsuzsa? Hanyfélét ehetett Péter?
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4. Milyen szam rejtézik a [l alatt?
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5. Atéglalap alaku kert 6 méter hosszui és 4 méter széles. Mekkora a teriilete? Hany méter
drotkerités kell a bekeritéséhez?
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